

“老师”上门推销视力治疗仪

经协商，有关负责人同意接受客户退货

近日，不断有读者来电投诉，说一些陌生人上门推销“眼轻松”视力保健仪，张嘴就能报出家中孩子的准确姓名和近视情况，且有时自称教育局或视保中心工作人员，以“老师”身份博取孩子和家长的信任。虽然推销者称仪器系试用性质，押金到期可以退还，但家长事后联系退货时，热线电话却难以拨通，他们觉得厂家使用这种方式推广产品十分不妥。

接到读者反映后，记者首先通

过对方留下的电话，采访自称负责人的陈女士。她不耐烦地介绍，他们是家名为视保服务中心的机构，接受明卿电子公司委托作市场调查和推广。为此，工作人员挨家挨户调查，孩子的姓名等信息可能是其邻居或同学提供的。她声称，工作人员当时不可能自称教育局工作人员。

昨天上午，记者前往该中心，发现仅有一间面积不大的办公室，内有两张办公桌和一张双人沙发，沙发上躺着一名中年女子。这

名女子称，工作人员全部外出，自己是看门的，不清楚情况，要记者电话联系正在外面办事的负责人夏小姐。

电话中，夏小姐的说法与陈女士有所不同。她称，视保服务中心隶属于明卿电子公司，中心委托另一家市场调查公司调查搜集资料和上门推广，她不知道近视孩子的详细资料从何而来，也不愿透露那家市场调查公司的名称。

夏小姐承认，由于反响不好，中心可能会停止推广此产品，不过她坚称，至今只接到过一名客户投诉，对本报陆续接到多名读者投诉的情况不愿发表看法。后经协商，夏小姐同意接受客户退货。采访中，夏小姐的态度同样很不耐烦，最后，她说了一句“我不会再接你打的电话”，便挂断了。

本报记者 孙云
实习生 李雯涵
评论 07090610701

破旧轿车被弃小区数年

长期占用车位让人头疼

让朱老伯和小区居委会都烦恼的这辆车，如今已无从得知何时出现及如何出现。为了找寻车主，居委会在车上贴了一张启事。后来有人闻讯前来想回收旧车，在车身上写下两串电话号码。然而，几年来，车主始终音讯全无。

记者昨天在小区里看到，车身上有FIAT（菲亚特）

品牌标识的这辆车，前后均无车牌，车尾左侧的灯罩、车头的部分面板不翼而飞，车胎瘪了，钢圈锈迹斑斑。清润新村第三居委会和当地派出所有关人士说，由于车辆并非停在道路上，而停在小区内，无法按照《道路交通安全法》的相关规定，将它拖走并强行报废。不过，他们会与交通队等部门协调，尽快拿出一个妥善的解决方案。

上海新文汇律师事务所的富敏荣律师认为，如果居委会和物业公司出具过认领告示，而长期无人主动表明车主身份，居委会可在物业公司、派出所均派人到场见证的情况下，委托专门回收处理二手车的企业，打开车盖查明发动机上的钢印号，借此查明车主身份，如果这样仍无从寻找车主，可以按照无主物的情况作相应处理。



盲女袁靓任校外辅导员

昨天下午，盲女袁靓来到宝山区外来务工子弟学校——杨东学校，在新学期担任该校校外辅导员。

自强不息的袁靓从11岁起坚持写作，用自己的成长经历激励孩子们好好读书，长大做一个对社会有用的人。

图为袁靓将自己的作品集作为礼物送给孩子们

杨建正
摄影报道

网上合买彩票 分摊彩金风险

专家提醒：选择正规网站，不可“一掷千金”

自创彩票方案，上网募集“彩金”，中奖后按比例分配奖金。近来，不少年轻人热衷上网合买彩票。网友“阿瑞宝宝”告诉记者，自己“彩龄”两个月，既发布方案募集“彩金”，也参与过合买，个人最高纪录是靠一张彩票赢得1万元。“网上合买，方便快捷又省力，还能追号多期投注。”

只要是正规网站上的合买彩票，网站会全程监督，中奖奖金将按比例流进认购者的网络账户，避免了中奖纠纷。而现实中合买彩票的，多为亲戚或朋友：多人集资后，由1人代表购买。由于无具体合约或协议，中奖后独吞奖金者不在少数。

注意安全 小心骗子

据业内人士分析，2元钱买一注彩票的中奖率是五千万分之一，如投1000元以上中奖率则达到五千分之一。购彩资金加大一

倍，中奖率也相应加大一倍。网络合买投注成本低，短时间内能聚集大量网友，不但降低了风险，更能提高中奖概率，自然魅力十足。有统计显示，2007年网络购彩总额有望超过10亿元人民币。

资深彩票专家屈涛提醒广大网络彩民：网上合买彩票，一定要选择有资质的正规网站。这些网站本身不卖彩票，只提供一个购物平台，并严格筛选彩票代理机构，既监督合买账户，防止“融资者”携款潜逃，又关注中奖后的奖金分配，保证购彩者的中奖利益。

当然，网络彩民投入合买前，要看清“融资者”的中奖率和网络口碑。“阿瑞宝宝”现身说法：不排除购彩发起人为赚取彩票销售佣金，发布许多垃圾方案，以骗取合买者的信任和“彩金”。

本报记者 马亚宁

一人发起 多人获利

在一家网站的论坛上，网友“福娃”正在“叫卖”购彩方案。她在现实中是个老“彩民”，最近钻研出一套中彩方案，需要3000元“彩金”。可个人财力有限，只得上网积极“融资”：发帖召集网友参与“认购”，中奖大家分，风险共担。

一些大型的门户网站还专门开辟彩票频道，吸引更多网民购

上海市科学技术协会 主管 上海科普事业中心 主办

“肿瘤科普周周讲”讲座预告

患肿瘤怎么办

患了肿瘤怎么办？治疗难题该问谁？不同病种应到哪家医院看最好……为帮助患者解决治疗难题，做到规范治疗，科学康复，上海科普事业中心每周末邀请肿瘤名家讲解肿瘤科普知识，本周将侧重胃癌、白血病、淋巴瘤主题讲座。

本周(9月8日)讲座安排

9:00 胃癌治疗要点与康复

上海肿瘤医院腹外科主任、主任医师 师英强 教授

13:30 血液肿瘤的治疗与康复

上海第一人民医院血液科主任医师 颜式可 教授

9月15日上午9:00、下午13:30还安排有肺癌、晚期肿瘤专题讲座，内容请留意本报或致电51504866咨询。

讲座地点：上海市科学会堂1号楼（南昌路47号，近雁荡路）

公益活动 免费入场 讲座后专家将现场答疑，请带好相关资料。

两男孩嬉戏坠入通风管道 消防队员用绳索吊出受困者

本报讯（记者 乐梦融）昨天下午，虹口区瑞虹新城小区的二期会所平台上，2名预备班男生不慎掉入十多米深的小区通风管道内。消防队员紧急救援，将两人从管道中拖出。

昨天下午2时30分许，记者赶到现场，受伤男孩已被送往新华医院急救，出事区域在平台3层，周围设有水塔等民用设施。

周围居民反映，4名男学生放学后，来到小区的体锻区域追逐嬉闹。由于围栏没有彻底封闭，2名男孩误爬进防护网已脱落的通风管道内。通风管道口直径约1.5米，男孩摸黑向前爬了五六米后，一下子坠落到通风管道底

部。另外2名男孩见状赶紧呼救。消防抢险人员赶到后，用绳索将一名队员吊至通风管道底部，然后陆续将2名男孩用绳索吊出。

事发后，一些物业工作人员在事故现场周围调查，但对事故过程讳莫如深。小区所属的新昌物业管理有限公司的相关负责人邱小姐声明：“今天办公室无人，没人清楚（此事）。”

据悉，2名受伤男孩都是附近中学的预备班学生，今年13岁。经医院检查，一人腿部骨折，身体多处挫伤，一人头部裂伤，需要缝针。所幸两人无生命危险，但仍需住院作进一步观察治疗。

突发事
新鲜感
人 962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

一男子求职无着 遭奚落自寻短见

本报讯（记者 王勤俭 金恒）昨天晚上，一名中年男子因找工作经常碰壁，经受不住亲戚的奚落，开煤气寻短见，幸被妻子及时发现，挽回了性命。

男子姓徐，42岁，家住灵石路某弄。据徐的妻子说，丈夫由于眼睛深度近视，工作一直不太稳定，最近他在外求职四处碰壁，情绪很低落。前两天，一名亲戚与徐先生吵架时，以此奚落他。徐先生心里很不好受，感到没面子做人。

昨晚8时许，徐的妻子下班回家，发现房门反锁，而且久敲不开，感到事情不妙，立即报警。民警赶到后，撬开房门，发现徐先生倒在地上，煤气灶开关被打开，房内满是煤气味。大家立即将他送往医院。所幸抢救及时，徐先生脱离了生命危险。

工人掉进平台夹缝

本报讯（记者 金恒 王勤俭 江跃中 通讯员 申君）昨天上午10时30分许，延长中路苏宁电器商场门口出现惊险一幕，一名工人在清洗大楼墙面时，因保险绳脱扣，坠落至离地面10米左右的二层广告平台的夹缝里。

路人发现后立即报警，公安、消防、120人员赶到现场。救援人员从顶楼施放担架到平台上，再小心翼翼将伤者抬上担架并且绑好。1个多小时后，担架缓缓降至地面。随后，伤者被送往医院抢救。据了解，工人约40岁，腰椎压缩性骨折。

962288 热线专递>>>

【变电箱旁随地“方便”】

上午10时24分：读者潘先生来电反映，七莘路近富强街处经常有人在变电箱旁大小便。这里人流量很大，他希望能建一个公共厕所。

【道路两侧栏杆被偷】

上午10时15分：家住机场新村的楼先生来电反映，沪青平公路近航华新村与机场新村的道路两侧栏杆经常被偷，希望有关部门加强管理。

【人行道上分拣垃圾】

昨晚10时：读者徐先生来电反映，中山北二路黄兴路口的人行道上，每晚有拾荒者分拣垃圾。垃圾大面积堆放路边，影响交通和市容。

【好心的哥归还钻戒】

昨晚8时：读者周小姐来电反映，昨天她乘坐大众新亚出租车时，不慎将一枚价值万元的铂金钻戒遗忘在车上。的哥沈安慰及时发现，并通过电调找到了她，将钻戒送还。

徐轶汝 金恒 王勤俭 整理

上海国宾医疗中心
地址：西康路252号 电话：62473737
上海国宾医疗中心沪医广(2007)第01-09-47号文批准日期2006年1月8日止

海湾寝园
上海市一级公墓
葬式多样化、服务个性化
环境公园化、墓型艺术化
电话：57120077 63137008